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NpeHTudukauma yactuy B no3MTuBHom getekrope(Pd)
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K*p koppenauuu
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NoeHTndukauma CnekTatopHbIX MPOTOHOB

* 2 Teneckona no 3 KPEMHUEBbLIX AEeTEKTopa B

KaXXaoM

* MUHUMAarbHasi S3HepPrusi PermcTpmpyemMbix

npoToHoB 2,5-3 MaB

* CYMMapHbI TenecHbin yron = 0,1 cp
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PacnpeneneHue no HegocTarowen Macce
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HM pnsa pa3sHbix 3Hepruu Bo36ayxpeHnsa(p = 2915
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CpaBHEHI/Ie MoAaeNimpoBaHUA U SKCNepmnMeHTa
MNepennnn petektop(Fd)
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CpaBHeHUue MoaenmpoBaHUA U SKCNepMMeHTa

Mo3nTtueHbIN aetekTop(Pd)
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CpaBHeHUue MoaenmpoBaHUA U SKCNepMMeHTa

CnekTaTopHbln getekTop(STT)
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AKcenTaHC
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Hopmanusauus: pd ynpyroe
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Hopmanusauusa npu Habope CTaTUCTUKMK
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CeyeHue pn - pK*z-
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3aknodyeHue

UToro:
B MeToA MO3BOASIET UAEHTUPUIIMPOBATH Peakiuio pn - pK X

=  HopMmupysics Ha pd ynpyroe, usmepeHa sHepreTuieckasi 3aBUCMMOCTb CEYeHMSI AAHHOIA
peakIun

BEIBOA:
=  Ha ypoBHE CTaTUCTUKU BCE OMUCHIBACTCS (Ha30BbIM OOBEMOM.

= JIoka He IIOHATHO, IIOYEMY BCANMYMHA CCUCHILI TaKas OOABIIIAs.

[IaaHupyercs:
=  boaAee TOHKas HaCTPOJKA KaAMOPOBOK 1 00pe3aHmii
= YVyeT 5>QpPEKTUBHOCTEN ACTEKTOPOB

= JI3mepenne ceuenus peakiyy pn - nK'A? (A° - pm’) u3 Tex ke AAHHBIX AASI IIPOBEPKIA
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